



## ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΕΠΗΣ

Πρόεδρος ΔΣ & Διευθύνων Σύμβουλος SONY ΕΛΛΑΣ ΑΕ

### Hitech lifestyle με φορητές και ψηφιακές συσκευές

Την τελευταία 10ετία έχουμε γίνει όλοι μάρτυρες του τρόπου, με τον οποίο η τεχνολογία έχει παρεισφρήσει στη ζωή μας έχοντας αλλιάξει ριζικά τον τρόπο που σκεφτόμαστε, συμπεριφερόμαστε, εργαζόμαστε... Για τη Sony, η οποία έχει καθιερωθεί ως η κορυφαία μάρκα καταναλωτικών προϊόντων και ταυτόχρονα, συγκαταλέγεται ανάμεσα στις ηγέτιδες εταιρείες ψηφιακής ψυχαγωγίας στην Ευρώπη, το μεγάλο στοίχημα είναι να μπορέσει να προβλέψει και να ανταποκριθεί στις διαρκώς αυξανόμενες ανάγκες και των πιο απαιτητικών καταναλωτών.

Αναμφίβοτα, η αρχή για τη δημιουργία αυτού του «τεχνολογικού lifestyle» σηματοδοτείται από την είσοδο του Διαδικτύου στη ζωή μας. Οι χρήστες έμαθαν να επι-

κοινωνούν πιο άμεσα, να ενημερώνονται πιο γρήγορα, να έχουν την απόλυτη επιλογή, αποκτώντας, παράλληλα, ένα βήμα προσωπικής έκφρασης. Το Διαδίκτυο συνέλεξε στη διαμόρφωση των απαιτητικών και ταυτόχρονα σκεπτόμενων καταναλωτών, οι οποίοι αντιμετωπίζουν την τεχνολογία ως μέσο που διευκολύνει τη ζωή τους, και οι οποίοι επιζητούν και επιλέγουν τα καλύτερα δυνατά προϊόντα που ανταποκρίνονται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στις ανάγκες τους.

Μία από τις πιο έντονες και διαφαινόμενες καταναλωτικές ανάγκες, που επιτάσσουν οι σύγχρονοι ρυθμοί ζωής είναι η ανάγκη για φορητότητα, στην επικοινωνία και την ψυχαγωγία. Η Sony, δίνει μεγάλη έμφαση στο χώρο της φορητής ψυχαγω-

γίας και με επιτυχία ανταποκρίνεται στις ανάγκες των καταναλωτών για φορητή μουσική, φορητό gaming, ενώ η γκάμα των φορητών υπολογιστών, προσφέρει στους καταναλωτές πλήρη φορητότητα με τον πλέον επιτυχή συνδυασμό τριών αξόνων: εργασία, ψυχαγωγία, επικοινωνία.

Το μέλλον της ψηφιακής τεχνολογίας για τη Sony είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με το High Definition, και στόχος είναι να μπορέσουμε όλοι να βιώσουμε την ξεχωριστή εμπειρία που προσφέρει η συγκεκριμένη τεχνολογία. Τα πρωτοποριακά προϊόντα HD της Sony φέρνουν το μέλλον στο σήμερα και αλλιάζουν τον τρόπο που βιώνουμε την καθημερινότητα προσφέροντας έντονες, σε χρώματα και ήχους, εμπειρίες.



## ΔΑΜΙΑΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ

Γενικός Εμπορικός Διευθυντής WIND Ελλάς

### ADSL σύνδεση παντού και οπουδήποτε

Για την πλειονότητα των καταναλωτών ισχύει γενικότερα η άποψη ευρυζωνικότητα ίσον καλώδιο. Φυσικά δεν είναι έτσι. Εμείς προσφέρουμε ευρυζωνικές υπηρεσίες αρκετό καιρό πριν από τη λειτούργεια των πρώτων ADSL συνδέσεων και το broadband mobile Internet είναι εδώ και χρόνια πραγματικότητα στην Ελλάδα. Άλλωστε, τα δίκτυα 3ης γενιάς είναι ευρυζωνικά δίκτυα, οι υποδομές HSDPA που έχουμε εγκαταστήσει δεν είναι παρά υποδομές για ευρυζωνική σύνδεση. Σήμερα οι υποδομές αυτές εξασφαλίζουν ταχύτητες μέχρι και 1,8 Mbps ενώ από τον επόμενο μήνα θα φτάσουν μέχρι και 3,6 Mbps. Δίνουμε σήμερα στους πελάτες μας γρήγορη πρόσβαση

στην πληροφορία που εκείνοι ζητούν με ως και μηδενικού χρόνου αναμονής για την απόκτηση της σύνδεσης.

Το πρώτο λοιπόν πλεονέκτημα είναι ότι είναι πολύ εύκολο για τον οποιονδήποτε να αποκτήσει μια σύνδεση mobile broadband. Δεν απαιτούνται διαδικασίες φορητότητας ούτε τίποτα χρονοβόρο. Στην πράξη το μόνο που χρειάζεται είναι να πάει κανείς σ' ένα κατάστημα και να προμηθευτεί μια datacard για τον υπολογιστή του. Το δεύτερο μεγάλο πλεονέκτημα είναι η ελευθερία κίνησης που αποκτά ο πελάτης. Δε χρειάζεται να αναζητά την άκρη του καλωδίου της ADSL σύνδεσης, δεν είναι περιορισμένος στο χώρο του σπιτιού ή του

χώρου εργασίας, μπορεί να είναι πάντοτε online από οπουδήποτε. Το τρίτο πλεονέκτημα αφορά στο περιεχόμενο που του προσφέρουμε μέσω του δικτύου κινητής τηλεφωνίας 3ης γενιάς: δεν ακούμαστε στο να δίνουμε πρόσβαση στο διαδίκτυο αλλά παρέχουμε περισσότερες από 200 υπηρεσίες ενημέρωσης και ψυχαγωγίας.

Για τους παραπάνω λόγους εκτιμάω ότι η WIND προσφέρει στους συνδρομητές ένα πολύ καλό "πακέτο" ευρυζωνικών υπηρεσιών που σε πολλές περιπτώσεις μπορούν χάρη στην ανταγωνιστικότητά τους να αντικαταστήσουν πλήρως τις ευρυζωνικές υπηρεσίες των σταθερών δικτύων.